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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

A Magyar Misszió 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 91. ÉV A KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. április 28.  

”Most már hiszel, Tamás, mert láttál engem. Boldogok, akik nem láttak, és mégis hisznek!” 

OLVASMÁNYOK: ApCsel 5,12-16; Jel 1,9-11a. 12-13. 17-19; Jn 20,19-31  
 

 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!     

 

Áldott Húsvétot és a feltámadás örömét kívánom Nektek! A Nagyhét méltó előkészítése és szervezése 

nagyon sok segítséget igényelt. Közösségünk nevében hálásan köszönöm minden jószándékú 

segítséget, de különösen is a liturgiát széppé tevő felolvasóknak, áldoztatóknak, vendégfogadóknak és 

főleg a ministránsoknak és az őket felkészítőknek! Szívből köszönöm a Scola Cantorum-nak és a Magyar 

Iskola gyerekkórusának a sokszori zenei szolgálatot, mely még szebbé tette liturgiánkat! Köszönöm a 

nagycsütörtöki emlékest és a nagyszombati megvendégelés előkészítőinek, hogy közösséget építettek! 

Köszönöm azoknak, akik takarítással és díszítéssel segítettek! Köszönöm azoknak, akik velünk készültek 

Húsvét három szent napján: hiszem és idén újra megtapasztaltam, hogy milyen erőt adó ezen napok csodás 

liturgiája, ünneplése, ha ezt egy közösség együtt tudja ünnepelni! Egészen más a felkészülésünk a húsvéti 

örömre, ha az előző napokat is együtt tudják megélni! 

Amennyire elkísérted Jézust utolsó napjaira emlékezve, annyira vált lehetővé, hogy felismerd a feltámadt 

Jézust! Akkor mondhatod te is egy tapasztalattal gazdagon, hogy „ugye lángolt a szívünk?” Ekkor lesz 

következménye e találkozásnak, ekkor tudsz te is „még abban az órában útra kelni és visszatérni hozzá.” 

Ekkor lehet félretenni a fájdalmakat, akkor kap a találkozásban minden új értelmet!  

Húsvét vasárnapján és azóta a feltámadt Jézussal való találkozások történeteit olvassuk. Próbáljuk 

megérteni, hogy a tanítványok miért olyan „nehéz szívűek” Jézus felismerésében … s magunkba tekintünk, 

hogy mi vajon felismerjük-e Jézust a hétköznapjainkban? A körülöttünk élő emberekben? Örömünkben és 

fájdalmunkban? Tartod-e még magadban nagyszombat tüzét? Most az Irgalmasság vasárnapját 

ünnepeljük: azt, hogy szerető Istenünk hogyan fordul hozzánk, minden előfeltétel nélkül! Rosszul mondom: 

egy előfeltétel azért van: a te döntésed, hogy elfogadod-e szeretetét? Tamás apostol nem mert hinni… Te 

hiszel-e a feltámadásban? Hiszed-e, hogy Jézus téged is megszólít? És ha nem hiszed: legalább ki tudod-e 

mondani őszintén, hogy vágysz erre? (MAGTV) 

Hálásak vagyunk Horváth Árpád jezsuita atya nagyböjti szolgálatáért! Árpád atya a torontói 

plébániánk mellett a húsvéti szent három nap lelki programját Hamiltoni közösségben vezette, majd 

Guelph-en tartott húsvéti magyar misét. Emellett sikerült kissé rálátni az itteni lelkipásztori szolgálat 

fontosságára, így reméljük, hogy ő is hírt ad odahaza arról, hogy milyen fontos lenne még újabb magyar 

papokat küldeni a kanadai emigráció számára is. Ehhez persze több jezsuita papra van szükség. Így 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://vimeo.com/332376402
https://vimeo.com/332613843
https://vimeo.com/329939719
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különösen is hálásak vagyunk azért, hogy a magyar jezsuiták között új hivatásokat ad az Úr. A héten 

szentelték diakónussá Rómában Hiba György jezsuitát. (Vatikáni Rádió) Kérjük az Urat, hogy adjon 

hivatásokat, akik később is tudnak majd itt szolgálni! 

És közben fontos, hogy imádkozzunk az üldözött keresztényekért, főleg a Srí Lanka-i áldozatokért. 

Ferenc pápa húsvéthétfői felhívására az ENSZ Biztonsági Tanácsának tagjai a leghatározottabban elítélték a 

Srí Lanka-i borzalmas és gyáva terrortámadásokat. Torontóban csütörtökön tartottunk több helyen is imát 

az áldozatokért, de saját, otthoni imáinkban se felejtkezzünk meg róluk! 

Plébániánk közössége és az itt szolgáló jezsuiták nevében is kívánom továbbra is a feltámadt Krisztussal 

való találkozás örömét! 

Tamás atya 

 

PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

Április 26. 8PM: Röplabda 27. Kiscserkész tavaszi 

kirándulás 

28. Irgalmasság Vasárnapja: 12-12:30: Mária 

Kongregáció vezetésével szentségimádás és az irgalmas 

rózsafüzér. 12.30: „Határtalanul Magyar” A Kanadai 

Magyar Írószövetség könyvbemutatója zenés irodalmi 

délutánnal a Hall-ban. 12-3PM: Kosárlabda a 

tornateremben 

Május 3. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8PM: Pax Romana filmest: „A kezdet és a 

vég és ami közte van, I rész” 3-5. Nagycserkész tavaszi 

tábor 4. 6PM: Anyák napi vacsora  

5. Ministráns avatás és MIK találkozó; 1PM: filmklub: 

„Babette lakomája” (elmaradt vetítés helyett) 7. 1PM: 

Házasok Klubja 10. 7PM: Főzőklub Tausz Gyuszival 

11. 9AM: Jezsuita papszentelés a St Paul bazilikában 

(83 Power St) 12AM: MI Te Deum mise.  

12. 12:30: Anyák Napi ebéd tombolával. 14. 7PM: 

Mérnökegyesületi előadás: Beat procrastination (angol 

előadás) 24. 8PM: Karizmatikus imaest 24-26. 

Cserkész körzeti Akadályverseny (Fillmore) 25. iskolai 

előzetes beiratkozás  

26. 2PM: Xaver Varnus jótékonysági hangversenye a 

református templom építésére; 3PM: Nyugdíjasok 

Teadélutánja - Magyar Alap. 31 -2 Hungarofest 

Gasztro-fesztivál (Budapest Park) 

 

Június 1. Cserkészpiknik. Csíksomlyó, pápalátogatás, 

2. 12: MIK találkozó; Karitász bécsi szelet és 

süteményvásár; 3PM: Nemzeti Összetartozás Napi 

megemlékezés. 7. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8. Iskolai Ballagás; 2:30: Helikon 

gimnáziumi évzáró; 7PM: Scola Cantorum koncert és 

fogadás. 9. Pünkösd – Bérmálkozás. 15. MI zárómise; 

1-5PM: Cserkész Piknik. 6PM: Kodály táncház. 16. 

1PM: Irodalmi Délután. 22-23. 24IFI: ifjúsági nap!  23. 

Te Deum, évzáró mise – plébániai piknik. 29. 

Elsőáldozók kirándulása. 30. 3PM: évzáró mise a 

Guelph-i magyar közösségnek.  

Július 2-5. ifjúsági sport és kézműves napközi tábor 7. 

a július-augusztusi miserend kezdete

 

Vasárnap az Irgalmasság Vasárnapját ünnepeljük. Szent II. János Pál pápa 2000. április 30-án hirdette meg az isteni 

irgalmasság ünnepét és napját, Fausztina nővér látomásai alapján, húsvétvasárnapot követő első vasárnaphoz lett 

igazítva. A 11 órás mise után, a Mária Kongregáció vezetésével, szentségimádás és az irgalmas rózsafüzér. 

 Április 28. 12.30: „Határtalanul Magyar” - A Kanadai Magyar Írószövetség jubileumi antológiájának 

könyvbemutatója zenés irodalmi délutánnal a Hall-ban. 

 Május 4. Magyar iskola Anyák napi vacsora; 6 PM: ajtónyitás, műsor, 7 PM: vacsora. Zene: Zónai Attila. 

Jegyek kaphatók elővételben szombatonként (április 27) a Szent Erzsébet iskola irodájában: felnőtt 30, 

középiskolás 20, általános iskolás 15, óvodás 10. Info: 647 472 9590 (Kurfis Ágnes) 

 Május 12. 12:30: Anyák Napi ebéd tombolával. Készíti Remsei Marika a régi barátok segítségével. Menü: 

gulyásleves, töltött csirke, saláta, rétes, kávé. Kérjük előre lefoglalni a helyeket! Helyfoglalás, jegyárusítás 

($15) az irodán: 416-225-3300 x21. Nagymamáknak ingyenes, de az ingyenes jegyeket is előre át kell 

venni, hogy mindenkinek tudjunk helyet biztosítani. A tiszta bevétel a tető javítására megy. Az unokák 

szolgálják fel a nagymamákat 

 Május 26. 2PM a világhírű orgonavirtuóz, Varnus Xaver jótékonysági hangversenye templomunkban, 

Bach, Albinoni, Vivaldi műveivel. Közreműködik Ran Kim (Zongora), Weber András (Cselló). Az épülő 

Torontói Első Magyar Református Templom javára. Jegyek: $15.... +$10 adomány. Jegyekért hívják: Juhász 

Irént 647-762-1211 vagy Lázár Juliát 416-676-9298. A művész CD-felvételei a koncerten 

megvásárolhatóak. 

 

https://www.vaticannews.va/hu/egyhaz/news/2019-04/diakonus-szenteles-gesu-egyetemes-jezsuita.html
https://777blog.hu/2017/04/23/az-irgalmassag-vasarnapja/
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 JÓ GAZDA SZEMÉVEL…  

Egyháztanácsunk tartotta megbeszélését április 23-án. A mostani fő témánk a plébániai hitoktatás és lelki 

élet áttekintése volt. Áttekintettünk olyan kérdéseket, mint hogy mit teszünk e téren? Azt tapasztaltuk, hogy 

hálásak lehetünk azért, hogy nagyon sok lelki program folyik a különböző korosztályok számára. Nem ezek 

bővítése a mostani kérdés, hanem hogy hogyan épülnek ezek egymásra, hogyan tudjuk egyikből a másikba vezetni 

az embereket? Hogyan lehet a kulturális és lelkiségi programokat jobban egymáshoz kapcsolni? Hogyan tudunk 

jobban megszólítani kívülállókat részvételre? Kiemelt feladatnak éreztük most is, hogy a kisgyermekes családokat 

szólítsuk meg jobban, keresve, hogy mi és mikor fér be az ő nagyon telített naptárukba? A beszélgetés során sok 

kisebb nagyobb javaslat született, amit szeretnénk folyamatosan beépíteni a programokba.  

Ennek keretében rátekintettünk a nagyböjt és húsvét eseményeire. Örömmel állapítottuk meg, hogy már 

nagycsütörtöktől kezdve, minden nap többen voltunk és többen kapcsolódtak be a feladatokba is, mint tavaly. (Itt 

vitattuk meg azt a kérdést, hogy legyen-e vagy ne a Hírnökbe beírva a miseszándékok mellé annak a neve, aki ezt 

felajánlotta. Az egyháztanács egyhangúlag amellett volt, hogy csak a miseszándékokat írjuk be, de adjunk ki 

továbbra is emlékkártyát a mise felajánlásról.)  

A felújítások kapcsán nem tudtunk még tovább haladni, mert nem érkeztek meg a szükséges árajánlatok. Most a 

AC tetőn lévő egységek átvizsgálása folyik, amit mindenféle tetőfelújítás előtt még el kell végeznünk. Jó hír, hogy 

úgy tűnik, csak egy AC egységet kell csak cserélnünk.  

Hálásan köszönjük Diószeghy István szép grafikáit magyar városainkról, amivel a felújított, irodával szembe 

lévő beszélgető szobát díszítjük. 

 

A SZENTATYA ÁPRILISI IMASZÁNDÉKA  

a háborús övezetekben dolgozó orvosokért és munkatársaikért,  

akik életüket kockáztatják, hogy mások életét megmentsék. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Ahogy más plébániákon is szokás, nálunk sem tüntetjük fel külön a misét kérők nevét itt a Hírnökben,  

hanem – akik kérik – azok az irodán felvehetik azt a szép emlékkártyát,  

amit a kért miseszándékra kívánság szerint kiállítunk. Kérjük ebben megértésüket! 
Vasárnap / Sunday (28) 9:00 +Szendi Lajosért; +Szabó Ilonáért, születésnap; +Kovács Györgyért; +Petró Károlyért 11:00 

Laura születésnapjára; Török Tecáért és családja felgyógyulásáért; a Mária Kongregáció élő és +tagjaiért; hálából, élő és 

+szerettekért; Szendi és Szervó családok élő és +tagjaiért; +Benyó Annamáriáért (Nusi); +Péterért; +id Gorzó Gyuláért és élő 

és +családtagjaiért; +Darabánt Ilonáért és élő és +családtagjaiért; +ifj Bécsi Mátyásért és élő és +családtagjaiért; +Viszt Mári-

áért és élő és +családtagjaiért; +Drágán Máriáért és élő és +családtagjaiért; +Horváth Ferencért és élő és +családtagjaiért; 

+Gorzó Jánosért és élő és +családtagjaiért; +Balogh Jenőért; +Nagy Jánosért; minden +hívőért 5 PM for the wellbeing and 

intentions of Jeyam Paul Jeganathan and family; wedding anniversary blessings on Simone Carvalho and Rohit Colaco; 

blessings and good health for Peter Carvalho 

Hétfő / Monday (29) Saint Catherine of Siena 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for +Luis John Moraes and 

Florinda Moraes; for birthday blessings on Lawrence Pangilinan; for blessings on Jun and Juliet Rasco on their wedding an-

niversary 

Kedd / Tuesday (30) Saint Marie of the Incarnation 7:30 for our +Jesuits; wedding anniversary; blessings on Sarah and 

Ryan Carvalho; for +Bernadette Carvalho; blessings and good health for Peter Carvalho; for +Antonio and Guia Zarate 

Szerda / Wednesday (1) Saint Joseph the Worker 7:30 for Jesuit vocations; for +Leon and Rosario Viola 

7 PM a magyar politikusok megtéréséért 

Csütörtök / Thursday (2) Saint  Athanasius 7:30 for the conversion of non-believers; for all the deceased members of the 

M.E. Class 6 

Péntek / Friday (3) Saints Philip and James 7:30 for our benefactors; for blessings on Lee, Gwen and Jeanie  

7 PM +Kovács Lászlóért; +férjért; a tisztítótűzben szenvedő lelkekért 

Szombat / Saturday (4) Blessed Joseph Mary Rubio Jesuit priest 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; thanksgiving 

from Gene and Linda; for the holy souls in purgatory 

 

A Szent Erzsébet Magyar Iskola ezúton szeretne köszönetet mondani elhunyt Balogh Jenőnek sokéves tevékenységéért 

és támogatásáért. 

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: +Hertelendy József emlékére: Gazsó Ágnes; +Palatics Gyula emlékére: 

Helen Vigmond 

Temetés: Nicolae Schmidt (88); +Márta von Heczey (91) gyászmiséje április 27-én, 11 órakor lesz templomunkban, utána 

hamvak elhelyezése Mt. Pleasant temetőben.
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 

 CHURCH BULLETIN 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

April 28, 2019 

„Have you believed because you have seen me? 

Blessed are those who have not seen and yet have come to believe.” 

 

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY! 

I wish you a blessed Easter! I wish for all of us, that we can understand the dynamic of the Triduum and our 

response to it: remember, stay and rejoice. May we meet the Risen Lord in our daily life and may we share this 

joyful experience with our neighbours! 

We pray for the victims of the Easter Sunday violence in Sri Lanka targeting Christian churches and hotels. We 

remember those killed and injured and all those who mourn their loss. And pray for Christians throughout the 

world, for those who are persecuted and those who are victims of violence.  

This week we had annual Jesuit Provincial’s Dinner of the Canadian Jesuits. The evening began with a Mass of 

Thanksgiving presided by Canadian Jesuit Provincial Superior Fr. Erik Oland at St. Elizabeth of Hungary Parish, 

so we were happy to welcome this event first time, hoping to welcome the event in the coming year as well. 

In the name of our parish community and the Jesuits serving here, I wish you a blessed Easter that you might 

encounter the Risen Lord in your daily life!  

Fr Tamas 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S APRIL INTENTION  

For doctors and their humanitarian collaborators in war zones, who risk their lives to save the lives of others. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 

April 27. Scouts trip of the smaller. 28.Sunday of Divine Mercy,12-3PM: sport 

May 3. 7,30AM-7PM First Friday adoration; 7:45PM: Taizé prayer. 3-5. Scouts trip 4. 6PM: Mothers’ Day dinner  

7. 1PM: Married Couple’s Club 11. 9AM: Jesuit ordination at St Paul Basilica (83 Power St) 12. 12:30: Mothers’ 

Day celebration 14. 7PM: Beat procrastination (lecture in English) 24. 8PM: Charismatic adoration 24-26. Scout 

North American spring camp (Fillmore) 25. Registration into the Hungarian Saturday school for the year 

2019/2020  

26. 2PM: Varnus Xaver’ fundraising organ concert for the building of the First Hungarian Reformed Church; 31 -2 

Hungarofest Gastro-festival (Budapest Park) June 7. 7,30AM-7PM First Friday adoration; 7:45PM: Taizé prayer 8. 

7PM: Scola Cantorum concert and reception. 9. Pentecost – confirmation. 15. 6PM: dancing evening with the 

Kodály folkdance ensemble. 23. Te Deum, we close the school year with a thanksgiving mass and parish picnic. 

29. Excursion of the group of those who received First communion 30. 3PM: Te Deum Mass for the Hungarians in 

Guelph July 2-5. sport and creative day camp for the youth 7. we start the summer mass schedule 

 May 26, 2019 (Sunday) At 2 P. M. the legendary organ virtuoso, Xaver Varnus’ fundraising Recital in our 

Church. Works By Bach, Albinoni, Vivaldi. With The Participation Of Ran Kim (Piano), Andras Weber 

(Violoncello). Admission: $15.... +$10 donation. Call: Juhász Irén 647-762-1211 or Lázár Julia 416-676-

9298. Mr.Varnus’ recent CDs are available at the recital. It is a fundraising event for the building of the new 

building of the First Hungarian Presbyterian Church in Toronto. 

 Project Rachel Retreat May 31-June 2, 2019 is a ministry of healing for women who have been hurt by 

abortion. (www.stmarysrefuge.org/rachel) 

 Join the annual Rosary Sunday at Marylake on Sunday, May 26. A special Mass celebrated at 11:00 am. 

Commencing at 12:45 pm there will be a Procession with the Holy Eucharist, the Outdoor Living Rosary 

and Benediction. (13760 Keele St. in King City.) 

https://stmarysrefuge.us12.list-manage.com/track/click?u=20b911f9db2975a8d3c30fb8a&id=11bf3f2f6b&e=c34eecfdc7

